

年度新泰汽车总评榜正式启幕

详情咨询: 13295483677 颜玉佳

新泰到莱芜往返票价差六元

一个是城际公交、一个是道路客运，定价标准不一样

本报新泰12月9日讯(实习记者 邢豪) 近日,有市民反映,新泰汽车总站到莱芜汽车站票价16元,从莱芜汽车站到新泰汽车总站附近只需10元。新泰市汽车总站负责人表示,莱芜到新泰属于城际公交,有公交补贴,而新泰汽车总站目前属于道路客运。

近日,新泰市和女士和朋友有事去莱芜,在新泰市汽车南站花16元买了去莱芜汽车站的车票。返回时还是从莱芜同一车站买票到新泰汽车总站附近下车(从莱芜过来的车不进站),却只花了

10元。和女士很纳闷,从莱芜到新泰和从新泰到莱芜,相同的距离,票价却长了一半多,为何相差如此之大呢?

关于新泰、莱芜之间的票价问题,记者咨询了新泰市交通局和新泰市汽车总站的相关负责人。

“如果票价超出了相关规定,交通局肯定会管理。但是目前16元虽明显高于莱芜到新泰的票价,但是在规定范围内,交通局无法过问。”新泰市交通局工作人员表示。

新泰市汽车总站负责人解释,莱芜到新泰往返票

价相差大是由于新泰客车走的是正常的道路客运,而莱芜到新泰属于城际公交。国家道路客运核定的里程票价上限是18元,并在泰安市物价局备案。目前新泰汽车总站执行的是政府指导价,为优惠票价16元。莱芜汽车站是以公交化模式运营的,有公交补贴。新泰汽车总站也在积极地向各个有关部门申请城际公交。“下一步不仅新泰到莱芜,新泰到周边一些城市也要推行城际公交。有了公交补助,价格也会进一步降低。”该负责人表示。

要闻速递

*12月7日,新泰组织收看全省校车安全整治电视会议。会议要求,各部门单位要清醒分析存在问题,从讲政治、讲责任、讲感情的角度,采取更加严格的硬性措施,坚决防止类似校车事故在新泰发生。要建立健全接送学生车辆安全责任制和责任追究制度,全面落实安全管理责任制,对管理不力导致责任事故的,坚决依法依纪追究责任。

*12月5日,新泰2014年度土地矿产卫片疑似建设用地整改会议召开。市国土资源局通报全市2014年度土地矿产卫片疑似建设用地总体情况,图斑个数、面积较大的5个乡镇街道分别表态发言。

*近日,山东信泰融资担保有限公司授牌暨合作签约仪式举行。为加强新泰融资性担保体系建设,市政府研究决定,由国有资本投资公司出资4000万元,对规模较大、经营良好的信泰融资担保公司进行注资,经省金融办批准,新的融资担保公司成立后,可有效提升当前新泰企业和“三农”贷款担保能力,进一步拓宽融资渠道,解决中小微企业及“三农”融资难题,破解制约发展的资金瓶颈。

*近日,民革中央“伸出博爱之手——民革基层组织牵手困难群众活动”总结表彰会在北京召开,民革新泰支部以排名第三的好成绩荣获“十佳基层组织”称号,是山东省唯一受表彰的支部。

*近日,新泰市法院组织法官到新泰一中举行法制教育报告会。法官根据青少年的生理、心理特点,对未成年人犯罪的原因、特点进行了深刻剖析,并就如何运用法律武器加强自我防范、维护自身合法权益提出了切实可行的建议。该校还聘请法院胡永生同志为法制副校长。

平均三天偷一回 这回你往哪儿跑

本报新泰12月9日讯(实习记者 邢豪 通讯员 韩增峰) 新泰市一男子30多天内疯狂偷盗11起,涉案价值5万余元。3日,民警在网吧将其抓获,目前已追回2台电脑。

10月中旬以来,新泰市银河路、金斗路附近的KTV、宾馆、出租房、学校、医院等场所发生多起电脑、电视机、手机等财物失窃案,涉案价值5万余元。

案发后,青云派出所联合开发区治理组、视侦大队、网警大队民警通过缜密侦查,并充分利用技术手段,确定犯罪嫌疑人为同一个人。在民警进行走访时,有群众反映该犯罪嫌疑人以前经常在银河路某网吧上网。3日,经过民警在该网吧蹲点守候,成功将犯罪嫌疑人张某抓获。经初步审讯,张某对其犯罪事实供认不讳。

据了解,张某,男,29岁,

新泰市岳家庄乡人。“张某曾有过两次犯罪前科,10月中旬来到新泰后就开始疯狂作案,平均每3天左右就偷盗一次,然后低价转卖他人。目前我们已经抓获低价购买其电脑的高某,并追回两台电脑。”青云派出所民警王东晓说。

目前,嫌疑人张某、高某分别以盗窃罪和掩饰、隐瞒犯罪所得罪被刑事拘留。案件正在进一步侦查中。

两车追尾一人被困 消防官兵紧急救援

本报新泰12月9日讯(实习记者 石环) 6日,新泰一辆小货车与一辆拉塔吊的拖拉机平板拖车发生追尾,小货车驾驶室严重变形,驾驶员被卡住无法动弹。消防官兵迅速赶到现场,成功救出被困司机。

6日14点12分,泰安市公安消防支队新泰中队接到指挥中心调派,得知新泰市翟镇金岭湖小区两辆车发生追尾,一名司机被困驾驶室,消防官兵立即出动赶赴现场实施救援。

救援人员到达现场后,发现原来是一辆小货车与一辆拉塔吊的拖拉机平板拖车发生追尾,小货车驾驶室被撞严重变形,车头受损严重,小货车驾驶员被死死卡住无法动弹。救援人员根据现场情况,首先用钢丝绳将小货车进行固定,随后将两车分开,并迅速用破拆器材将驾驶员一侧的车门破拆。车门破拆后,救援人员发现,被困司机



消防官兵利用液压扩张器实施救援。本报通讯员 时公泉 摄

左腿被变形的操作平台卡住,根本无法将被困人员救出。为尽快救出被困人员,并保证人员生命安全,救援人员先在驾驶员被卡部位附近寻找空隙,然后利用液压扩张器实施扩张,待驾驶员被卡的部位开始松动,救援人员才缓慢将被困者从驾驶室内抬出,被困司机成功救出。

目前,事故原因还在进一步调查之中。

裘皮洋行

冬季奢华时尚皮草

是夜空里最耀眼的星星

你想成为那颗最耀眼的星星吗...

WHINTERPTCAO

新泰裘皮洋行,厂商联营,主营:
男女啄木鸟水貂、瀚邦皮衣、皮草、尼克服,十年老店,质量第一,价格最低!

水貂免费清洗,皮衣免费保养!



地址: 东周路市医院南路西388米(老一中东侧) 7217382
东方时代广场二楼 13805481818

儿童天赋基因检测 天才第一步!



儿童天赋基因检测
天才第一步!



我们的目标:

科学了解孩子,全面挖掘天赋潜能,
真正做到因材施教,避免盲目的培养孩子,
在给孩子选择特长的时候,不把自己的意愿强加在孩子身上,
不用自己的主观判断来代替孩子的实际兴趣。

国际WHO(世界卫生组织)公认的唯一标准基因检测技术
检测结果99.9%的准确性,连续两次获得国家科学技术进步奖

智商	1、认知能力 2、语言能力(表达能力、阅读能力、理解能力、语义记忆能力) 3、创新能力 4、记忆力(情景记忆力、短期记忆力、长期记忆力) 5、逻辑思维能力 6、注意力、专注能力
情商	1、性格特征 2、协作能力 3、社交能力 4、决策能力 5、自控能力 6、自信能力
艺术	1、表演能力 2、协作能力 3、绘画能力 4、舞蹈能力 5、文学潜能 6、艺术悟性
运动	1、肌体有氧能力 2、肌肉爆发力 3、技巧 4、空间

儿童天赋基因检测—让您的孩子真正赢在起跑线上

基因健康热线: 400-000-9479

诚招新泰地区合作伙伴: 18653836107

地址: 山东省泰安市岱宗大街西段华府天地基因检测中心